



一家酒行陈列的葡萄酒。郑州晚报记者 马健 图

商务部启动对欧盟葡萄酒反倾销调查
利好通葡股份、中葡股份、张裕A、莫高股份
河南进口葡萄酒代理商：涨价不是唯一办法

葡萄酒的未来 肯定是大众消费

商务部启动对欧盟葡萄酒反倾销调查

据商务部介绍,2013年5月15日,商务部收到中国酒业协会代表国内葡萄酒产业正式提交的反倾销调查申请,申请人请求对原产于欧盟的进口葡萄酒进行反倾销调查。

根据审查结果及《中华人民共和国反倾销条例》第十六条规定,商务部决定自2013年7月1日起对原产于欧盟的进口葡萄酒进行反倾销立案调查。

据悉,本次确定的倾销调查期为2012年1月1日至2012年12月31日,产业损害调查期为2009年1月1日至2012年12月31日,被调查产品为原产于欧盟的进口葡萄酒。

影响:葡萄酒板块迎利好走势强劲

其实早在6月5日,商务部表示将启动对欧盟葡萄酒反倾销和反补贴调查程序时,我国多只国产葡萄酒上市公司个股便直奔涨停板。昨日,收到国内企业针对原产于欧盟的葡萄酒正式提交的反倾销和反补贴立案调查申请后,对葡萄酒相关个股也构成利好。葡萄酒板块早盘走势强劲,截至昨日最终收盘,通葡股份涨逾5%,领涨酿酒板块。中葡股份、张裕A涨逾4%,莫高股份涨逾3%。

“从国家层面看,此次对欧盟葡萄酒的反倾销调查是对中国自己市场的保护,对国产葡萄酒肯定是个利好消息,并且对于欧盟的葡萄酒市场将会有很大的打击。”郑州枫桐酒庄的郑经理表示。

7月1日,商务部正式发布公告,自2013年7月1日起开始对原产于欧盟的进口葡萄酒进行反倾销调查。据悉,调查应在2014年7月1日前结束,特殊情况下可延长至2015年1月1日。

得此利好消息,昨日,国内葡萄酒板块走势强劲,通葡股份、中葡股份、张裕A、莫高股份等相关个股纷纷上涨。

郑州晚报记者 赵柳影

数字

据中国海关统计,2009年至2012年,欧盟葡萄酒进口量分别为6.4万千升、15.08万千升、24.67万千升和25.71万千升,2012年比2009年增长近3倍。

“葡萄酒的未来趋势肯定是大众消费”

近年来,中国的葡萄酒企业强烈感受到了来自欧盟进口葡萄酒的冲击。

“其实,近几年,国产葡萄酒发展的已经很快,但是由于葡萄酒本身的特殊性,对于气候、温度、地理条件等要求比较高,因此目前国产的葡萄酒质量与国外的还存在差距,价格也相对便宜。”河南波尔多酒庄的孙红娜说。在她看来,此次反倾销对于整个欧盟葡萄酒的代理商来说,确实有影响,但是大家也在积极应对,涨价并不是唯一的办法。

行业仍然存在压力

分析人士认为,反倾销将改变葡萄酒行业相关公司的盈利预期,其股价大幅上涨也是预期影响之下的反应。但除了供给,还要看需求,公务消费下滑对于葡萄酒行业的负面影响不应低估,行业依然存在压力。

2012年,国内葡萄酒企业面对需求景气度下滑和进口酒去库存双重挤压下的困境。今年,行业仍未走出困境。张裕A2012年报显示,公司实现营业收入564353万元,同比下降6.37%;

孙红娜说,目前进口葡萄酒的整体价位比较高,在很多人的印象中,企业老板或者政府官员才是葡萄酒的消费主力,因此涨价也有可能损失掉客户,并不是上上之选。况且,如今一些价格较低的国产葡萄酒已经进入寻常百姓的家中,因此,在她看来,此次反倾销对国产葡萄酒是个利好,并且也会对消费者的培养起到一定的促进作用。“葡萄酒的未来趋势肯定是大众消费,只有这样,才能扩大客户群体和市场份额,保证商家的利益。”孙红娜说。

实现净利润170093万元,同比下降10.82%。公司未能实现2012年营业收入不低于66亿元的预计目标。今年一季报显示,公司营业收入同比下降3.34%,净利润同比下降5.57%。

当然,从长期看,我国葡萄酒行业依然被看好。数据显示,目前中国人均葡萄酒消费量接近1升,仅相当于世界平均水平的1/4左右,与同处于东亚、有着相似饮食习惯和文化的日本人均1.88升相比,还有将近一倍的提升空间。

“郑州晚报小读者——我到北京上央视” 夏令营开始报名啦

“郑州晚报创刊64周年、改版11周年”回馈读者之作

可到北京、到央视参加电视节目演播,与央视主持人亲密互动
可骑马纵驰草原、参与名师辅导、与高考状元交流学习心得

7月1日首批“郑州晚报小读者——我到北京上央视”已经出发了,没有报上名的小读者不要慌,7月还有4批等着你!

官方微信



郑州晚报小读者——我到北京上央视

暑假即将来临,面对品种繁多的夏令营,你会选择哪个呢?郑州晚报的小读者们,可以跟随晚报夏令营,到北京、到中央电视台,参加“我到北京上央视”游学夏令营。

本次夏令营是庆祝“晚报创刊64周年、改版11周年”回馈读者之作,由郑州晚报联合河南中州国际旅行社首次联合推出,专为中小學生量身定做。大家不仅能游览北京名胜古迹,还能参加央视节目录制,与央视主持人亲密互动,骑马纵驰草原,参与名师辅导,与高考状元交流学习心得……

游学归来,父母定会惊喜地发现:孩子长大了,懂事了,眼界开阔了,知识面丰富了,性格更乐观向上,更有团队精神了……

优秀游学心得,还可在《郑州晚报》刊登呢!



体验军营生活 成为小小战士

吃军餐,住军营,确保安全万无一失,解放军战士全程陪同,零距离体验坦克、装甲车等军事装备。

感受草原生活 做草原小雄鹰

草原上策马驰骋,做一回草原小雄鹰。真人CS野战,如临真实战场,自己也做一回战斗英雄。

参加央视节目录制 来个亲密接触

深入《星光大道》、《回声嘹亮》等央视栏目节目录制现场,了解央视节目的录制过程,

和央视明星主持人近距离互动。

体验感恩教育 爸妈我们已长大

体验父母养育儿女的辛苦,直击灵魂深处的感恩教育课,震撼每一颗心灵,重新认识自己,做一名懂事孝顺的孩子。每天记录心迹的感恩日记会给父母带来意外惊喜——孩子真的长大了。

走进名校 与状元来交流

走进清华大学,游览清华苑,还将要和清华学子交流学习心得,探讨学习方法,与高考状元心与心地沟通。

高科技的世界 很精彩

参观中国航空博物馆、寻找航天英雄的足迹,了解航天器的发展历程。触摸英雄航天器,体验神十的奥秘。

体验红星快乐营 我们是小明星

红星快乐营是由毛主席的侄女毛小青创办的,体验自己动手野炊,自编自导红色情景剧,自己也做一回小明星。

每天记录的游学心得会择优在《郑州晚报》上发表。由《郑州晚报》一名小读者变成一名小作者。

相信多姿多彩的游学夏令营生活,会成为小读者一生难忘的回忆、宝贵的财富,给小读者带来快乐的同时,也会促进他们的健康成长。

七月发团日期:

7月8日、12日、16日、24日

报名条件:

8~16岁身体健康的中小學生

咨询电话:

0371-65909994 67956365 65925527

报名地址:

郑州市政三街4号4楼431室

荥阳65000055 巩义64391000 上街68935555